

DJEČJI VRTIĆ MARJAN
Split, Put svete Mande 11
KLASA: 601-02/21-01/01
UR.BROJ: 2181-68-01-21-159
Split, 14. rujna 2021. godine

**OBAVIJEST RODITELJIMA
DJECE KOJA KORISTE PROGRAME DJEČJEG VRTIĆA MARJAN
O PRAVU NA UMANJENJE CIJENE PROGRAMA VRTIĆA
ZA PEDAGOŠKU 2021./2022. GODINU**

Sukladno čl. 6. Odluke o utvrđivanju mjerila za sudjelovanje roditelja u cijeni programa dječjih vrtića i jaslica Grada Splita (Službeni glasnik Grada Splita br. 49/14) obavještavaju se roditelji korisnika naših programa da imaju pravo na umanjene sudjelovanja u cijeni programa i to:

- za drugo dijete u vrtiću roditelj sudjeluje sa 70 % cijene određenog programa,
- za treće i više djece roditelji će biti oslobođeni od plaćanja cijene određenog programa
- roditelju djeteta koje zbog bolesti preko 30 dana ne koristi program Dječjeg vrtića iznos sudjelovanja u mjesečnoj cijeni programa Dječjeg vrtića umanjuje se za 50 %.

Zahtjev podnose korisnici usluga koji već koriste naše programe od ranije kao i novoupisani.

Roditelji djeteta korisnika programa koji ostvaruju pravo na umanjene, podnose ovom Vrtiću Zahtjev za ostvarivanje prava na umanjene cijene s potvrdom Dječjeg vrtića o upisanoj djeci, odnosno potvrdom nadležnog liječnika o izostanku djeteta 30 i više dana iz vrtića zbog bolesti.

Obrazac Zahtjeva za umanjene cijene programa roditelji mogu preuzeti kod odgojitelja skupine u kojoj dijete boravi ili na web stranici Vrtića.

Roditelji/staratelji ne mogu kumulativno koristiti pravo na sufinanciranje propisano Odlukom o socijalnoj skrbi Grada Splita i pravo na umanjene sudjelovanja u cijeni programa propisano Odlukom o utvrđivanju mjerila za sudjelovanje roditelja u cijeni programa dječjih vrtića i jaslica Grada Splita.

NAPOMENA:

Zahtjevi za ostvarivanje prava na umanjene cijene programa se dostavljaju u Upravu ovog Vrtića u Splitu, Put sv. Mande 11 (informacije na tel: 315-832).

Zahtjevi zaprimljeni do 30. rujna 2021. godine omogućavaju ostvarenje prava od početka pedagoške godine. Nakon tog datuma, pravo se ostvaruje od mjeseca podnošenja zahtjeva.

Naputak svim odgojiteljima:

Ova Obavijest se mora istaknuti na oglasnim pločama svih objekta/vrtića.



Ravnateljica mr. Ani Mrnjavac, prof.

Ani Mrnjavac